

A股最大定向增發 購台同業擴芯片產能

同方國芯集資800億

興業銀行首三季多賺7.6%

香港文匯報訊(記者 黃萃華)興業銀行昨公佈,該行首三季純利412.21億元(人民幣,下同),按年升7.62%,營業收入1,123.54億元,按年升23.67%。

期內,撥備前利潤797億元,按年增長23.4%;總資產收益率和淨資產收益率分別為0.86%和15.75%;總資產52,893.98億元,較年初增長20.04%;成本收入比20.67%,按年跌0.98個百分點。

不良貸款率較年初升0.47%

截至三季度末,該行不良貸款餘額274.87億元,較年初增加99.43億元,不良貸款率較年初升0.47個百分點至1.57%。而該行首三季度累計計提資產減值準備275.76億元,按年增長82.38%,撥貸比2.97%,撥備覆蓋率89.64%。

該行表示,受經濟增長放緩、產業結構調整、民間借貸、擔保鏈等影響,個別地區及行業信用風險有所加大,企業出現償債能力下降、資金緊張等情況的企業有所增加,令該行風險成本有所上升。該行又補充指,會採取各項措施加強風險防控,認為資產品質總體保持平穩。而該行第三季度淨利潤為134.77億元,按季升4.04%,淨息差按季上升了11個基點,帶動營業收入環比增長5.37%。

標普料內銀今年淨利潤零增長



左起:標普亞太區主權政府與公共產業評級資深董事陳錦榮、標普金融機構評級資深董事廖強、標普企業評級資深董事葉翔行。

香港文匯報訊(記者 張易)評級機構標準普爾預計內地明年經濟增長6.3%,後年進一步放緩至6.1%。標普金融機構評級資深董事廖強表示,寬鬆政策令內地銀行業喜憂參半,經濟避開下行令銀行資產質素獲保證,代價卻是盈利能力受損。他估計內銀今年淨利潤零增長,明年有大機會出現負增長,對行業未來兩年悲觀。

寬鬆政策打擊銀行盈利能力

廖強昨於記者會表示,內地部分放寬政策已顯影響,例如地方政府融資平台債務置換令銀行資產避免重大損失,卻導致息差縮窄,打擊盈利能力。他指出地方債置換並非短期能完成,目前符合置換條件的債務有約16萬億元(人民幣,下同),今年料批准其中3.2萬億元,意味債務置換要持續數年。該行估計內地小型銀行未來兩年或爆倒閉潮。

對於國家主席習近平指「十三五」期間經濟增長底線是6.5%,標普主權和國際公共產業評級資深董事陳錦榮直言「有難度」。鑑於內地出口和消費增長放緩,「保6.5」意味需增加公共投資,令投資佔國民生產總值(GDP)比重上升,負債率急升。

標普當前對中國的主權評級為AA-,展望穩定。陳錦榮稱,若內地盲目追求6.5%的增長目標,標普或調降中國主權評級。若然中國設立較為彈性增長目標,則對評級無影響。標普上月發表報告指,內地大型企業財務風險加劇,該行企業評級資深董事葉翔行昨被問及人民幣8月大幅貶值,強調對大部分企業評級影響輕微。他解釋,今次人民幣貶值幅度不大,而評級會綜合考慮貶值幅度及不同公司的融資成本等。

復星全球尋價值錯配投資

香港文匯報訊(記者 張易)復星國際(0656)首席執行官(CEO)梁信軍昨表示,海外投資仍需基於價值投資理念,公司將在全球尋找價值錯配,以獲取低風險高收益機會。

據路透社引述他在2015中國併購年會上指出,目前這種價值錯配情形至少有五類投資機會,例如境外低價消費類資產引入巨大且增長迅速的中國消費市場;境外低成本資本投向人民幣高收益資產;價值低估的海外中資股(中概股、港股和H股)回歸A股市場;內地有強大供應鏈競爭力的企業進入東南亞等「一帶一路」沿線國家,參與當地工業化進程;歐洲經濟低迷接近尾聲,可重點關注歐元資產。

香港文匯報訊(記者 蔡競文、張易)A股近日逐步回穩,滬綜指重上3,500點,部分上市公司也趁機大抽水。A股同方國芯昨日公佈,擬向實際控制人清華控股下屬公司等對象發行股份,投入集成電路業務。代價為每股27.04元(人民幣,下同),發行29.59億股,募資800億元。這將是A股有史以來最大一筆定向增發,發行完成後,公司控股股東將變更為西藏紫光國芯。

公告披露,發行對象為西藏紫光國芯、西藏紫光東嶽通信、西藏紫光西嶽通信、西藏紫光神彩、西藏紫光樹人教育、西藏紫光博翔教育、西藏健坤中芯、國研實業、同方國芯2015員工持股計劃等共九名。

募資中的600億元擬投入存儲芯片工廠,37.9億元擬收購台灣力成25%股權,162億元擬投入對芯片產業鏈上下游的公司的收購。

同方國芯市值不足200億

同方國芯公司目前淨資產30億元,市值不足200億元。

通告指出,本次非公開發行股票是公司管理層在評估目前集成電路市場需求持續增長的背景下實施的,為了壯大公司的資本實力,改善公司的股權結構,增強公司的抗風險能力,從而提升公司在主營業務的領



先優勢,同時切入更加高尖端或者市場前景的產品市場。公司將投資新建存儲類芯片工廠,工廠實施完成並完全達產後,預計可新增每月12萬片的存儲芯片生產產能。

上汽籌150億拓新能源

另外,上汽集團昨公佈,擬定向增發股票籌集最多150億元,投資新能源汽車、智能化大規模定製等四類項目。

公告稱,上汽集團擬向不超過10名特定對象增發股票,包括其控股股東上汽總公司及員工持股計劃,增發底價為每股15.56元;其中上汽總公司擬出資不超過30億元,員工持股計劃出資不超過11.6745億元。

集資所得擬向自主品牌乘用車節能與新能源汽車新產品項目投資40億元,向汽車金融及互聯網金融拓展項目投資30億元,向商用車智能化大規模定製業務模式開發及應用項目投資20億元。

■A股同方國芯昨公佈,擬向實際控制人清華控股下屬公司等對象發行股份,投入集成電路業務。圖為公司網站。

港企掘內地金融商機

香港文匯報訊(記者 李昌鴻 深圳報導)為期三天的第九屆中國(深圳)國際金融博覽會(以下簡稱「金博會」)昨在深圳舉行,吸引了近300家企業參展,包括國美控股旗下華人金融、紅嶺資本和「E路同心」等P2P機構踴躍參展,而香港P2P企業步步聯貸也藉機吸引內地投資者,為香港企業獲得融資。耀才證券(1428)和國都證券(香港)吸引內地投資者投資香港和海外市場,其中,耀才證券指出,今年以來,內地投資者增長兩成多。

此次金博會展覽面積達30,000平方米,新增了金博會「一帶一路」專館和創客與投融資對接專區,包括眾多銀行、證券、基金、期貨、保險、擔保、小額貸、互聯網金融展區參加金博會。記者在「一帶一路」專館看到,有四五家香港證券、投資等機構參展。

香港步步聯貸CEO兼聯合創始人張鄭芬告訴本報記者,作為香港僅有的兩家P2P之一,自2013年設立以來,經過近兩年的發展,目前已吸引了近千名投資者,其中一半投資者來自內地,而借款用戶都是香港企業主,用於流動資金周轉。不過,這些借款人都必須將房產抵押給公司方可獲得貸款。在利率方面,投資者獲得的年利率為8%,而借款人利率為12%-18%。經歷兩年的發展,目前,公司一年放貸金額達數千

萬,現在公司已處於盈利平衡,未來將可以實現盈利。

在談到為何內地投資者願意投資她的平台時,她稱,因為香港市場法制完備,市場透明、規範操作,不像內地出現大量欺詐投資者的平台老闆跑路或倒閉,儘管收益率較內地P2P平台低一些,但由於公司收益穩定,因此,內地投資者日益增多。

張鄭芬指出,這些內地投資者是通過其網上平台投資,因他們有匯兌牌照,內地投資者可以用人民幣或者港幣投資實現跨境投資他們公司的標的。她此次參展的目的是讓更多的內地投資了解及認識公司,提高公司在珠三角的影響力,以吸引更多內地投資者。未來,公司擬在內地設分公司,以更好地拓展內地市場。

開港股免9個月佣金吸客

除了P2P外,香港證券公司也是深圳金博會的常客,他們借金博會之機吸引內地客戶投資港股和海外市場。耀才證券展館負責人黃先生表示,目前,他們在香港有20家分行,其中內地客戶佔比達兩三成,因內地投資者海外投資需求量大,並且呈快速增長態勢,為了把握這一機遇,他們特地借金博會赴深圳展



耀才黃先生稱,今年公司內地客戶增長兩成多。李昌鴻攝

示。他稱,今年以來,他們公司內地客數量增長了20%以上,而來自內地的金額增長更超過這一幅度。國都證券(香港)營運經理黎嘉平亦告訴記者,他們在香港只有一家分行,但利用公司開發的網絡優勢平台快易網,可以通過網上快速拓展業務,彌補了網點不足的劣勢。此次金博會,為了吸引客戶,他們推出「開港股賬戶可以無條件獲得免佣9個月的優惠」。在佣金方面,他們僅為萬分之三,為香港最低的水平之一。

13試點企業參展平行進口車展



■南沙自貿區首個平行進口汽車展11月5日舉行,吸引不少愛車族。本報廣州傳真

香港文匯報訊(記者 古寧 廣州報導)平行汽車進口自上月中旬啟後,廣東自貿區南沙片區進口汽車業務推介會暨平行進口汽車展昨日(5日)正式啟動,南沙自貿區平行進口汽車13家試點企業攜近百輛豪華車參展。

據記者了解,廣東自貿區南沙片區目前已研究制定出相關工作方案,爭取在2016年實現汽車平行進口1萬輛。業界人士估算,相關進口汽車價格相對較高,一輛車動輒數十萬乃至上百萬元,總市場規模甚至可以達到數十億元乃至百億元。而南沙區也期望透過這一契機,建立完善的汽車進出口產業鏈。

南沙開發區口岸工作辦公室潘玉璋主任介紹,汽車產業是南沙的支柱產業之一,以廣汽豐田為龍頭的黃閣汽車城2014年完成整車製造37.97萬輛。2006年位於沙仔島的南沙汽車碼頭投入運營,累計實現汽車裝卸近200萬台,已成為內地海上汽車運輸的重要樞紐港。去年,南沙汽車碼頭通過國家驗收,現已實現外貿裝船的首車和整車進口業務。廣東自貿區獲得批復後,將沙仔島納入了自貿區海關區塊,這將推進沙仔島作為華南地區最具規模的內、外貿綜合型汽車樞紐港的建設,打造成服務華南、中南、西南等地的汽

車出海大通道。

廣州港擬對整車進口客戶優惠

他續稱,目前海嘉、近洋兩個碼頭項目正在進行用海、用地等手續辦理,建成投產後將新增3個5萬噸級以上的滾裝船通用碼頭,形成年吞吐能力180萬台汽車的碼頭群,而投資21億元的近洋國際汽車綜合服務產業園和投資10億元的廣汽商貿汽車產業園等項目計劃明年動工,將在島上打造集物流、倉儲、展貿、維修、改裝等功能一體的專業汽車服務園區,建立完善的汽車進出口產業鏈。

為配合這一目標,南沙自貿區的的海關、檢驗檢疫等部門都出相關措施推進。廣州港集團副總經理蘇興旺表示,廣州港集團對2015年進駐南沙汽車碼頭開展整車進口業務並穩定運作的客戶,給予三年的商務政策優惠期。品牌進駐第一年,港口裝卸費貨方付費部分給予50%的優惠,堆存保管費給予50%的優惠。到第二個自然年,港口裝卸費貨方付費部分給予50%的優惠,堆存保管費給予20%的優惠。而第三年,港口裝卸費貨方付費部分給予20%的優惠,堆存保管費給予20%的優惠。

已起草平行汽車售後服務標準

10月中旬,商務部已正式函覆同意南沙13家汽車企業試點開展汽車平行進口業務,南沙汽車平行進口試點工作正式啟動。有試點企業5日向記者表示,儘管並沒有降低稅收,由於減少了時間和中間環節,平行進口汽車可以比4S店便宜大約10%-20%甚至更多。不過,具體的幅度也要看相關的企業能否拿到更低價。平行進口汽車在價格上有優勢,但是在售後服務上還沒有一個標準,這讓部分擬購車人士還是有些擔心。廣州市汽車服務業協會相關人士則稱,已在起草平行進口車售後服務標準,基本框架將參照國內汽車「三包」法,部分具體條款作出調整。潘玉璋也稱,南沙區政府將牽頭建立相關的售後服務體系,讓購買者沒有後顧之憂。

申請酒牌續期公告

Daddyos

現特通告:李凱祺其地址為藍田麗港城35座17樓F室,現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣登龍街28號永光中心9樓Daddyos的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期:2015年11月6日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

Daddyos

Notice is hereby given that Li Hoi Ki of Flat F, 17/F., Block 35, Laguna City, Lam Tin is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Daddyos at 9/F., Circle Tower, 28 Tang Lung Street, Causeway Bay, Hong Kong. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th November 2015

申請酒牌續期公告

GYOTAKU

現特通告:洪凱湖其地址為香港九龍何文田冠英苑10樓05室,現向酒牌局申請位於香港中環士丹利街11號Stanley11十二樓GYOTAKU的酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

日期:2015年11月6日

APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE

GYOTAKU

Notice is hereby given that Hung Hoi Wu of Flat 1005, Kwun Hei Court, Ho Man Tin, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of GYOTAKU at 12/F, Stanley 11, No. 11 Stanley Street, Central, Hong Kong. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F., Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th November 2015

申請會社酒牌續期啟事

萬寶會

現特通告:陳志曦其地址為新界葵涌和宜合道26-30號和宜合道多層停車場低層地下4號舖,現向酒牌局申請位於新界葵涌和宜合道26-30號和宜合道多層停車場低層地下4號舖,萬寶會的會社酒牌續期。凡反對是項申請者,請於此公告登報之日起十四天內,將已簽署及申明理由之反對書,寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

日期:2015年11月6日

APPLICATION FOR RENEWAL OF CLUB LIQUOR LICENCE

Marlbo Club

Notice is hereby given that Chan Chi Hei of Shop 4, LG/F, Wo Yi Hop Multi-Storey Car Park, 26-30 Wo Yi Hop Road, Kwai Chung, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Club Liquor Licence in respect of Marlbo Club at Shop 4, LG/F, Wo Yi Hop Multi-Storey Car Park, 26-30 Wo Yi Hop Road, Kwai Chung, N.T. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Tai Po Complex, No. 8 Heung Sze Wui Street, Tai Po, New Territories within 14 days from the date of this notice.

Date: 6th November 2015

遺失股票啟事一第二次通告

敬啟者:下開之H股股票,經已宣佈遺失,登記持有人 申請人 股票編號 H股股份數量
Mak Fung Chun 如左 BNC00336364 1,000
Wong Kai On Andrew deceased 如左 BNC00458290 2,000
中國人壽保險股份有限公司(公司編號:2628)
Lam Yuk King 如左 CIA0035264-5 @5,000
招商銀行股份有限公司(公司編號:3968)
Wong Kai On Andrew deceased 如左 CME00129507 500
同上 如左 CME70001352 150
中國通訊股份有限公司(公司編號:0763)
Hung Lai Pik 如左 ZTE70001479 240
由本通告第一次刊登日起,九十日內仍未有任何人士向本公司要求為上開股票之持有人時,則上開股票宣佈無效及作廢,同時另發新股票以代替之。
茲證明上述公司已將上述通告之副本送交香港聯合交易所,而香港聯合交易所之負責人亦已書面向該公司證明已將上述通告之副本根據該公司章程之規定張貼於交易所內,為期九十天。
此啓 證券登記處:香港中央證券登記有限公司啟
日期:二零一五年十一月六日